
Тест на тему: "Ділення раціональних чисел" 
1. (1 бал) Обчислити: -9:(-3)  

а) 27 

б) -27 

в) 3 

г) -3 

2. (1 бал) Обчислити: -48:8 

а) -6 

б) │6│ 

в) 6 

3. (1 бал) Визначити знак частки: -18 : (-12) : 3 

а) + 

б) − 

4. (1 бал) Знайти частку: -48 : 24 

а) 1/2 

б) -2 

в) -1/2 

г) 2 

5. (1 бал) Чи можна знайти частку -8 і 0? 

а) Так 

б) Ні 

6. (1 бал) Обчислити: -1/4:(1/8) 

а) 1/4 

б) -1/4 

в) 2 

г) -2 

7. (1 бал) Частка від ділення модуля числа -64 на модуль числа 8 дорівнює … 

а) 8 

б) │8│ 

в) -8 

8. (1 бал) Обчислити: -18 : (-2) + 16 

                                          

                                          

                                          

                                          

 

9. (2 бал) Виконайте дії: (-1,8+2,66:(-1,9)):(-0,01)(-0,8) 

                                          

                                          

                                          

                                          



                                          

                                          

                                          

                                          

                                          

                                          

                                          

 

10.  (2 бал) Знайдіть значення виразу: (11/18-17/24):(-5/18+4/15) 

                                          

                                          

                                          

                                          

                                          

                                          

                                          

                                          

                                          

                                          

                                          

 

  



Ключ до тесту 

1. в 

2. а 

3. а 

4. б 

5. б 

6. г 

7. а 

8. 25 

9. 256 

10.  35/4 або 8,75 




